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Informe 147/12

Segue para conhecimento carta enviada ao Diretor Financeiro Eletros Saúde, sobre a possibilidade de retirada de patrocinador das entidades de previdência complementar.
AEEL-111/12

Rio de Janeiro, 01 de novembro de 2012.
Ilmº Sr.

Sr. Jack Stainer
Diretor Financeiro Eletros Saúde
Prezado Sr. Diretor
Em agosto do corrente ano, na apresentação dos resultados da Eletros no auditório do edifício Vital Brazil, foi feito o seguinte questionamento por um dos participantes: 

- Como andava a possibilidade da retirada de patrocinador das entidades de previdência complementar?

A resposta ouvida por todos que estavam presente na plenária foi a seguinte: 
“- não há mais motivo para preocupação, pois a Lei que trata do tema foi derrubada no Congresso”. 

No entanto, no informe em anexo que trata de uma Reunião Ordinária do Conselho Nacional de Previdência Complementar (CNPC), realizada em 8/10/2012, percebe-se claramente que a discussão da retirada do patrocinador não apenas permanece, como segue forte, portanto, ainda há motivos para preocupação!

Tendo em vista o aparente equívoco da informação, é necessário um maior esclarecimento sobre esse ponto, pois, nós participantes estamos preocupados com o andamento dessa questão.

Por fim, solicitamos, também, que seja informado se a Eletros tem aplicações ou dinheiro retido nos bancos: PanAmericano, Schahin, Morada, Cruzeiro do Sul, Prosper, Matone, BVA ou em qualquer outra instituição financeira que esteja sendo investigada, ou em processo de intervenção pelo Banco Central.
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, faltam 209 dias para o aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados.

O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.
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A Diretoria, em 01 de novembro de 2012.

