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  Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!

Informe_ 014 /14
APENAS UMA REFLEXÃO
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Informativo financeiro da Eletrobras
2º Trimestre de 2008
Eletrobras entre as 500 maiores

A Eletrobras está entre as 500 maiores empresas do mundo, em 2007, segundo levantamento da revista norte-americana Forbes. A companhia subiu da 504ª posição em 2006, para 492ª ano passado. Segundo a pesquisa da Forbes – que toma como parâmetros valores de vendas, lucros, investimentos e valor de mercado -, a Eletrobras é a maior empresa de serviços de utilidade pública (“utilities”) da América Latina.
Nicola Pamplona e Kelly Lima - O Estadão de S.Paulo /

Nova marca da Eletrobras será lançada dia 22.

Empresa estatal investe R$ 1 milhão para se transformar na Petrobrás do setor elétrico

06 de março de 2010 | 0h 00

A Eletrobras programou para dia 22 o lançamento de sua nova marca que passará a identificar todas as suas subsidiárias. A mudança, que custou R$ 1 milhão, é considerado um passo importante no processo de fortalecimento da companhia, que, segundo o presidente Luiz Inácio Lula da Silva, pode se transformar
 na "Petrobrás
 do setor elétrico". http://www.estadao.com.br/noticias/impresso,nova-marca-da-eletrobras-sera-lancada-dia-22,520247,0.htm
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O Globo

Economia 

23:03h. Terça 11.03.2014

Eletrobras perde 58% de seu valor desde a MP 579 http://oglobo.globo.com/economia/eletrobras-perde-58-de-seu-valor-desde-mp-579-6784779
1. Setor elétrico perde R$ 37,2 bi em valor de mercado em quatro [...]
www.expressaofm.com.br/.../31-setor-eletrico-perde-r-37-2-bi-em-valor-
Segundo o estudo, a Cemig foi a EMPRESA que mais perdeu valor de mercado, somando R$ 9,854 bilhões. Na sequência estão Eletrobrás (R$ 9,315 bilhões), ...
2. Conflito na Eletrobras? | Valor Econômico
www.valor.com.br/valor-investe/casa-das.../
03/12/2012 - Em relação ao caso concreto da Eletrobras, a superintendência de relações  ... Assim, se a Eletrobras perde alguns bilhões, o governo ganha a...

3. Andrade & Canellas - Minoritário da Eletrobrás perde esperança
www.acenergia.com.br/default.asp?id_materia=2658‎

Minoritário da Eletrobrás perde esperança... O Valor procurou ouvir representantes do Tesouro, da Casa Civil e do Ministério de Minas e Energia, mas não...
4. Eletrobrás perde 58% de seu valor desde MP. - ANACE
www.anacebrasil.org.br/.../1472- Eletrobras- perde-58-de- seu– valor– desde...
22/11/2012 - -RIO E BRASÍLIA- Na reabertura do mercado brasileiro após o feriado, as ações da Eletrobras voltaram a afundar ontem na Bolsa de Valores...

5. Eletrobras perde 58% de seu valor desde MP - O Globo - 21 ... - vLex
br.vlex.com/vid/Eletrobras perde -seu- valor-407561434

                              Possível Extinção
O ex. Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, ao termino de seu mandato, deixou encaminhada na época, pela sua equipe de governo, diretrizes administrativas e operacionais, com objetivo de transformar a Eletrobras uma “Petrobras” do Setor Elétrico.

Infelizmente hoje, segundo comentado nos bastidores, a presidenta Dilma Roussef, vem sendo mal orientada por conta de uma carência de expertise técnica dentro do Ministério de Minas e Energias e Órgãos do governo, criando assim certos desconfortos entre PMDB e PT no tocante as dificuldades enfrentadas pela Eletrobras e suas empresas.

A Eletrobras que alguns anos atrás ocupava a 492ª no ranking das 500 melhores EMPRESAS do mundo, hoje, lamentavelmente, somadas à omissão e a insensatez de certos gestores, a Holding encontra-se numa situação possível de extinção. 

Com o advento da publicação da Medida Provisória número 579 de 11/09/2012, que foi regulamentada pelo DECRETO Nº 7.805, DE 14 DE SETEMBRO DE 2012 (que dispõe sobre as concessões de geração, transmissão e distribuição de energia elétrica, sobre a redução dos encargos setoriais, sobre a modicidade tarifária, e dá outras providências), que convertida na Lei nº 12.783, de 2013, veio prejudicar todo o Sistema Eletrobras deixando a Holding em um estado deplorável.

Segundo informações, em breve teremos dificuldades para efetuar pagamentos aos fornecedores e pasmem, até os salários dos empregados.

Com todo respeito à analogia, não estamos abordo do voo MH370 que desapareceu recentemente com 239 ocupantes, mais, da forma que a Eletrobras vem sendo administrada, a Holding corre o risco de sumir do mapa com seus 800 empregados.

A Eletrobras dia a dia vem sendo preparada para ser exterminada, hoje, não conseguimos notar dentro da casa uma política de comunição da alta gestão da empresa com os trabalhadores, de forma a tranquilizar a casa, pontuando aos trabalhadores o que vem sendo feito para reerguer aquela que já foi a maior companhia do setor de energia elétrica da América Latina.
O desmonte da(s) empresa(s) em épocas passadas demonstrou que foi um equívoco gigantesco e uma insanidade pertinente aos governos neoliberais, infelizmente estamos assistindo a reprise do filme em um governo que se diz “dos trabalhadores”. A direção da Eletrobras será responsabilizada não somente por gestão temerária, mais também pelo crime que comete ao tentar destruir esse patrimônio físico e intelectual.

Chegou a hora de darmos as mãos e fazermos vigilância sob os atos de gestão daqueles que têm a obrigação de no mínimo colocar Eletrobras onde o ex-presidente Lula vislumbrou: no topo da lista das maiores e melhores empresas desse país.

 A representação dos trabalhadores permanecerá incansável na defesa dessa grande Empresa que é patrimônio do povo brasileiro.

Atenciosamente,

A Diretoria, 12 março de 2014.

Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, já se passaram 650 dias do aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados.O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.
GESTÃO TÉCNICA MANTEM ELETROBRAS ENTRE AS MAIORES EMPRESAS DO MUNDO








   


GESTÃO EMPRESARIAL








OMISSÃO E IRRESPONSABILIDADE, DA DIREÇÃO DA ELETROBRAS, PODE LEVAR A EMPRESA RUMO A EXTINÇÃO.








