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AEEL 30 ANOS

Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!
Informe 044/13
Lembramos que é de extrema importância a participação de todos, elegíveis ou não no plano de incentivo, na reunião abaixo:

PLANO DE INCENTIVO AO DESLIGAMENTO DAS EMPRESAS ELETROBRAS - PID
Com o objetivo de dirimir dúvidas  e prestar esclarecimentos sobre o Plano de Incentivo ao Desligamento – PID das Empresas Eletrobras, convidamos todos a participarem da reunião a ser realizada no próximo dia 05/06/2013, no Hotel São Francisco - Rua Visconde de Inhaúma, 95 – 1º andar – Salão Barcelona.

Em virtude da limitação do espaço físico e com vista a oferecer conforto a todos, a convocação está sendo feita em dois grupos, conforme distribuição abaixo:

1) Manhã – 10 às 12 horas – DA, DD e DF

2) Tarde – 14 às 16 horas – PR, DG e DT

Para os empregados lotados em Brasília, a reunião acontecerá no dia 06.06.2013, às 10 horas, no Escritório da Eletrobras.

As adesões ao PID começarão no próximo dia 10.06.2013, conforme calendário já informado. Ao longo desta semana serão disponibilizados para os empregados o Manual do PID, o Termo de Adesão e o Termo de Compromisso para Utilização do Plano de Saúde. 

A reunião está aberta à participação de todos os empregados interessados.
A Diretoria, em 04 de junho de 2013.
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, faz 370 dias e nada do cumprimento das reivindicações dos empregados.

O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.

